

SEMĂNĂTORUL ROMÂN

Independent, Cultural și Informativ

Director proprietar: Ing. MIHAIL GEORGESCU

Redacția și Administrația
Str. Petre Maior No. 4
SILISTRA

ABONAMENTE:

Pentru agricultori și func. Lei 150
Abonamente de sprijin Lei 300
Pentru autorit. și soc. anual Lei 1000

Ne bucurăm...

Suntem în al cincilea an de când propagăm înfrățirea pe aceste locuri. Pentru crezul nostru am fost învinuiți în fel și chipuri. Dar ne-am văzut de drum, răspunzând bine 'nțeleș, așa cum dictau împrejurările, a celor care ne atacau pe chestia dorinței de înfrățire și de conlucrare cu celelalte nații, așezate în Dobrogea. Cititorii noștri cred că își aduc aminte de modul călduros, în care am îmbrățișat chestiunea elementelor băștinașe nationalizate în special: învățătorii, preoții și funcționarii. Așa am găsit atunci, așa găsim și acum, că este bine să fim îngăduitori cu aceste elemente, a căror stare sufletească s'a aflat la o importantă cotitură din viață, atunci când România ia adoptat, devenind astfel Patria lor, pentru totdeauna și pentru toți urmașii lor. In asemenea cazuri, am crezut că ne facem o datorie, alinând suferința morală, a unor buni Români, mai ales a acelor căliți prin școalele normale din țară, cari la un moment dat, erau foarte tare atacați și trebuia după unii, să fie considerați și fără D-zeu și fără Patrie. Aceasta nefiind o dreptate, noi am reacționat, fără încetare, chiar contra confrăților locali, care după părerile lor, poate erau justificați până la un punct. Este însă foarte adevărat că n'am intenționat ca prin atitudinea noastră să încurajăm pe indivizii care se hrănesc din buna țară Românească și gândul le este la streini s'au aiurea. Am fost și vom fi necruțători cu „Domnii aghitatori” cari sub motiv că cultivă limba și obiceiurile minoritarilor, răscolesc sufletele curate și dornice de muncă cinstită, ale sătenilor cărorora nu le arde de ceartă s'au separație. Revenind la subiectul nostru, repetăm că atât confratele „Românul” cât și „Țara lui Mircea”, au început să creadă și să se convingă ca și noi. Articolul elogios din „Românul” la adresa învăț. de la Cadichioi și articolul „Să dea D-zeu. .!” din „Țara lui Mircea”, sunt două dovezi destul de elocvente, de dreptatea pe care am susținut-o și de loialitatea confrăților cari n'au pregetat un moment să recunoască—după dovada faptelor—bunele intențiuni ale noilor

Români și cetățeni Români. In această ipostază fiind, nu ne putem abține de a nu felicita pe confrății locali pentru concesiile ce au făcut, prin derivarea de la linia principală de intransigență. In modul acesta, principal credem, că vom ajunge la rezultate mai bune, în ceea ce privește îmbinarea forțelor pentru muncă, pentru cultură și pentru apărarea Patriei. Sincer, ne bucurăm când o idee bună triumfă.

C. d. c.

Motocultura și țărani.

Guvernul, prin d-l V. Sasu ministrul agriculturii, poate nu s'a gândit rău când a dispus înființarea Centrelor de tractoare și mașini agricole. Aceste Centre sunt imperios cerute, în special, de agricultorii mari și mijlocii, dar ignorate de țărani și vom vedea pentru ce. Cum tendința guvernului este de a se întări clasa mijlocie a agricultorilor—cu suprafețe de la 20 ha. în sus—desigur că Centrele de mașini agricole și tractoare, vor fi foarte apreciate de aceștia. Țărani însă prin faptul că au suprafețe mici de pământ 1—10 ha. îi vor interesa mai puțin arăturile adânci făcute cu tractorul pe care le vor găsi costisitoare — căci vor trebui să le plătească—față de arăturile adânci făcute cu vitele lor, s'au prin întovărășire cu alții, pentru care nu vor scoate nici un ban din pungă. Astfel munca pământului cu tractoarele — motocultura — va constitui un pas înainte spre educarea și formarea unei clase de agricultori specializați care fac aceasta din cauza lipsei de brațe, de vite și de timp pentru ca să termine lucrările, repede și la epocile sorocite. Țărani însă putând să-și muncească ogoarele cu brațele lor, nu vor simți nevoia motoculturalizării. In același timp centrele de tractoare și mașini agricole, vor deveni poveri apăsătoare pentru țărani—mica proprietate constituind aprox. 70% din totalul țării — cari neputând întrebuința tractoarele, vor contribui totuși cu diferite impozite sporite, la întreținerea lor. Iar mai târziu când alt guvern — și sigur va fi — va găsi că îndrumarea agriculturii și educarea țăranimii nu este oportună, a se face cu tractoare și mașini ci prin vite bune, vite perfecționate, se înțelege de la sine că actualele Centre de tractoare se vor transforma în cimitire de... fier vechiu. Prin urmare sacrificiile—de sute de milioane de lei — cu înființarea Centrelor de motocultură, vor servi intereselor a 5—10% din proprietatea țării dar vor fi inutile pentru 70—80%, care reprezintă țăranimea s'au micii agricultori, cărora nu li se dă nimic. In sfârșit, luând ca exemplu țările streine: Franța, Germania, Anglia etc. agricultura țărănească a fost și este slujită

de cele mai perfecte motoare, vitele: boll și call.

Prin acele țări — unde am stat ani întregi — tractoarele deși perfecționate la ei, n'au îndrăsnit să treacă pe proprietatea țărănească iar țărani îngrjesc tot boii și caii, (...ce mai cai...) ținând în mâini: țesala, furcoiul și biciul iar nu dalta și cheia franceză.

Ca încheiere adăugăm: nu suntem împotriva ideii de promovare a motoculturii acolo unde se simte nevoie dar cerem cu toată stăruința, să se facă aceleași sacrificii bănești și pentru creșterea și ameliorarea vitelor care este atât de înapoiată. Ca soluții propunem: 1) Înființarea unui Subsecretariat de stat, pentru ameliorarea raselor de vite. 2) Organizarea de Centre—tamaslăcuri—s'au stațiuni zootehnice, 5—10 de fiecare județ, bine înzestrate; în genul Herghelilor M.A.N. 3) Incadrarea acestora cu personal de specialitate.

Ing. Mihail Georgescu

Un pariu ...aproape original.

Intre d-nii Tașcu Statu leader georgist din Silistra și fost prefect al jud. și Alexandru Tarcinius, leader Naț.-țărănist și fost prefect, au intervenit următorul pariu:

—Pun 1000 lei—spune d-l T. Statu—că noi georgiștii, vom lua mai multe voturi de cât voi Național-țărăniștii.

—Accept — răspunde d-l A. Tarcinius—că noi național-țărăniștii, luăm mai multe voturi de cât voi georgiștii iar în plus luăm cincimea. Ambele mij, au fost strânse și depuse, în același moment în mâinile d-lui M. Costopol, primarul orașului. ... Peste câteva zile au urmat alegerile cu rezultatul: Georgiștii 250 voturi fără consilieri iar Național țărăniștii 455 voturi și cu 6 consilieri. Restul ce a urmat se știe: cu mia de lei georgista s'a susținut o parte din cheltueile banchetului național țărăniștilor învingători, care mâncău și beau făcând glume pe socoteala georgiștilor galantoni.

In atenția binevoitoare a d-lui primar.

Pe strada Regele Ferdinand, între Percepție și Penitenciar, canalul s'a înfundat, provocând adevărată inundație și infecție. Locuitorii de pe această stradă roagă pe d-l primar, să dispună imediat, desfundarea canalului și desinfectarea locului unde a stagnat murdăriile din acesta.

Medalion * Tașcu Pucerea

După trecerea Cadrilaterului la Patria mamă, viața Românească a început să pulseze din ce în ce mai mult. Lipsa de informații asupra stărilor de fapte din această parte a țării precum și penuria grozavă de oameni — acest fenomen s'a simțit după război în întreaga Românie — a făcut ca o serie de oameni să se hotărască ași consacra restul vieții lor pentru Durostor și pentru Dobrogea nouă. Unul dintre aceștia este și d-l T. Pucerea. La început îl găsim modest farmacist, lucrând cu răvnă pentru alinarea celor suferinzi care alergau la leacurile sale miraculoase. Era grijiului de copii și familia sa. Mai târziu, după războiul cel mare, când vâltoarea politică a făcut ravagii, l-a prins și pe d-l T. Pucerea. Aceasta l-a înfeodat atât de mult și la strâns în cercurile irealului, încât n'a trecut mult și cuibul său drag și duios: farmacia, a fost vândută, pentru ca să-și susțină politica de partid pe care o făcea. A văzut deci realitatea cu ochii iar politica fie de opoziție fie de putere ia dat o altă căleală sufletului său de alinător al durerilor fizice omenești, pe care o profesă altădată. L-a decretat politician de meserie, nemai profesând farmacia. In această ipostază, d-l Pucerea a beneficiat din plin cât a stat la putere ca parlamentar și prefect liberal, dând ocazii de critici interminabile, relativ la gestiunile sale. In același timp sesizând importanța împrejurărilor, care predau pentru o intensificare a românismului prin colonizare, a sprijinit-o. A sprijinit aducerea Colonizatorilor Rom. Macedoneni în limitele puterii sale. Dar a vrut să i și utilizeze politicește. N'a reușit. A făcut deci o mare greșală. Politicește, d-l Pucerea a desfășurat o activitate prodigioasă, s'au cum am spune, a dus „război de uzură”, ridicându-și partizanii, rezolvând sau agravând conflictele inerente politicii de partid. Toate acestea l-au distras de la multe fapte frumoase începute, școli, dispense etc. dar naterminate multe din ele și l-au angrenat în conflicte cu magistrații, cu anchete interminabile, până la plecarea sa de la conducerea județului. Ca om, deși înaintat în vârstă, este dotat cu energie și nu pare a fi obosit. Este în afară de unele slăbiciuni exploatate de diverși — un bun Român, dar un politician cu obiceiuri vechi dar apreciat, un om care atunci când obligatoriu i se vor exclude slăbiciunile, va fi considerat, că s'a sbătut și a făcut ceva pe aici.

S. R.

*) Pentru a reliefa figurile celor care luptă de peste 20 ani în Durostor, și de a contribui la fixarea elitelor burgheze locale, ne vom stăruia, a da în puține cuvinte o serie de medalioane. In acest scop primim colaborarea onoareților noștri cititori, întrucât aceasta se face în afara credințelor politice.

Ce spune presa de noi:

Ziarul politic „Adevărul” a cărui conducere a fost onorată de așii ziaristicii Românești: A. Beldiman, Const. Mille și acum în urmă, d-l Mihai Sădoveanu, marele răscolitor, al sufletului românesc, scrie despre noi următoarele: „Apare și la Silistra o rev. ziar! Nu trebuie trecut cu vederea munca de furnică a inspirațiilor provinciei. Nu este o datorie a-i semnala, ci o răsplătită pentru un merit ce dă totdeauna roade. In numerile sale întâlnim colaborări anonime, dar meritorii...”

Comercianții și industriașii

Durostori.

cer amnistie pentru contravenienții la legea fondului de aviație.

In urma discuțiilor întreprinse la Constanța și relevate de ziarul „Dobrogea Jună”, comercianții Durostori se raliază acestei lupte în vederea obținerii amnistiei. Se știe că legea fiind nouă, n'a putut fi cunoscută în amănunțime și foarte mulți comercianți și industriași, au devenit contravenienți fără să vrea. Pentru aceasta comercianții și industriașii din Durostor, solicită stăruitor Onor. guvern, să se amnistieze toate amenzi, ce li s'au aplicat conf. legii fondului de aviație.

O lege bună și de mult așteptată.

In primăvara aceasta s'a votat și s'a publicat în M. Ofic. No. 81/1937, **Legea pentru încurajarea și îndrumarea culturii, industrializării și valorificării plantelor textile.** De la votarea ei și până acum, nu prea s'a vorbit și atât sătenii cât și orășenii nu o cunosc îndeajuns. Pentru aceasta găsim de cuviință, ca în câteva cuvinte să arătăm: buna intenție a legiuitorului, principiile legii și avantajile ce decurg pentru săteni și orășeni.

Tara noastră este tributară străinătății, în ceea ce privește procurarea firelor de bumbac și țesăturilor. Dar în același timp avem un sol fertil pe care crește cu succes cânepa și inul din firele (tortul), cărora strămoșii Daci și Romani, își făceau țesături și cămăși foarte fine, durabile și frumoase. Afară de aceste considerente timpurile de față fiind puțin favorabile pentru agricultura obișnuită: grâu, porumb, orz, ovăz, etc., gândul conducătorilor, s'a îndreptat spre specializarea și spre îndrumarea locuitorilor către culturi industriale, care sunt mai bănoase. Dintre acestea fac parte: inul, cânepa în toată țara și bumbacul în Dobrogea și sudul Basarabiei.

Legea cuprinde următoarele principii: Intensificarea culturii plantelor textile (în cânepă și bumbac); Ameliorarea produselor locale, procurarea de semințe selecționate, potrivit regiunilor; Încurajarea și subvenționarea atelierelor de filat, înființarea de industrii textile, organizarea exportului etc. Toate cele de mai sus le execută **Oficiul Național al textilelor, din Minist. Agric.,** de unde cel interesați pot cere or ce lămuriri. Acest oficiu este condus de un consiliu, prezidat de Ministrul Agric.

Avantajile care decurg din această lege pentru săteni și orășeni sunt următoarele: Pentru săteni: li se dau sămânța, ajutoare bănești, la contractare, în vederea procurării inventarului necesar, desfacerea sigură a produselor la stat s'au prin cooperative. Pentru orășeni: aceștia vor organiza soc cooperative, afeliere etc., de preucrat inul și cânepa, dând astfel posibilitatea de a munci la o parte din populația urbană. In acest scop vor obține scutirea de taxe, de impozitul pe cifra de afaceri și taxele de contingentare pentru importul semințelor s'au mașinilor; vor avea preferință la executarea furniturilor la stat chiar dacă oferta ar fi cu 7% mai puțin; vor putea obține avansuri bănești. Prin înțelegerea și aplicarea cinstită a acestei legi, anual vor rămâne în țară, în pungile cultivatorilor și lucrătorilor aprox. un miliard de lei. De aceea prevenim pe cititorii noștri, să gândească serios la cultura acestor 2 plante bănoase și să le prevadă în planul de cultură al anului viitor. Amintim acestea de acum, întrucât este știut, că inul și cânepa reușesc foarte bine, în arături făcute toamna de timpuriu.

M. G

Tip. „Progresul” S. A. R. Silistra

Cronica politică

După câteva luni de sbucium și de agitație, cu ocazia alegerilor comunale, județene și ale orașului Silistra, am reîntreat iarăși în liniștea de mai înainte. Prin acestea s'au domolit patimele și „s'au limpezit apele”, în sensul că după guvernarea, organizația Național țărănistă, de sub președinția d-lui Ing. Mihail Priboianu și luptătorilor: A. Tarcinius Vicepreșed. și Carp Sandu, Secretar deține situația politică din județ și o domină cu prisosință. Sunt apoi în ascensiune național creștinii d-lui Mih. Mageari al cărui tact în alegerile comunale, de a se abține, a fost bine apreciat de toți politicienii. Frontul Românesc inexistent înainte, a dat o luptă onorabilă și a lăsat impresia unei armonii în organizația internă, însă se svonește de mari disensiuni chiar între d-nii: Alex. Antofiloiu secret. g-l și Colonel Munteanu vicepreșed., un nou Durostoriizat, dar foarte simpatic și iubit de mulți partizani de ai Frontului Românesc, printre care este și Ali Șucru, fost senator și înscris de curând în această organizație. Georgiștii sunt în derută. Au pierdut pe Kiurd Ali un bun alegător.

Apoi lipsind după lista comunală d-nii Calas, Tașcu Statu etc, au pierdut și 7 consilieri comunali. Cât despre organizațiile sătești, acestea trec în masă la partid, național țărănesc s'au altele. Lista cetățenească în frunte cu d-nii: O. Jiteanu, Iordan Lefterov și Iomer Vehbi deși a recoltat un număr de voturi relativ, totuși se svonește că a început să se orienteze către Frontul Românesc, învăluindu-i în ighebearea d-lui Antofiloiu care se găsește în impas. Iunianștii, pe cât au făcut dovada de vitalitate în județ, pe atât au fost de inofensivi în oraș. Este drept că lista a fost cam defectuos întocmită și fără consimțământul d-lui G. Munteanu, vice președ. org. Se constată mare însuflețire și un entuziasm sănătos la Naț țărăniști, pe baza a două mari fapte: Atitudinea dărză a d-lui Ion Mihalache, care cu înțelepciunea pregătit și a doua fază a campaniei de răsturnare a guvernului. In prezent nu se mai vorbește de „dreapta stângii”: Costăchescu, A. Călinescu-V. Potârca ș. a. ceva mai mult, revenirea în țară a d-lui Maniu, va declanșa—de va fi nevoie—doua a campaniei iar partidul va fi la putere, înainte de cum se crede. D-l D-r Nic. Lupu, de comun acord cu d-l Ion Mihalache și contrar acuzațiilor neroade că ar partiza cu comuniștii, a sfințit biserica din com. sa natală Arsura—Fălcu, ridicată din truda d-sale. Iată cum cad calomniile politice. Se mai vorbește, în momentul de față și de posibilitatea unor combinații: I de guvern: Averescu-Goga, G. Brătianu, care va culmina prin retragerea d-lui Mareșal Averescu din viața politică, dobândirea președinției de către d-l O. Goga și a Vice președinției de Consiliu a D-lui G. Brătianu. II Guvern G. Mironescu-Vaida, cu „dreapta stângii” de va putea s'o conștie. III Guvern de alegeri: Cu generali s'au magistrați, prezidați de d-l Iunian sau prof. Nic. Iorgă.—Toate combinațiile, vor fi efemere. Rămâne fapt cert popularitatea Național țărăniștilor, iar constituționalicește li se cuvine puterea.

Mare excursie în Turcia.

O frumoasă și interesantă excursie se va face în Turcia, sub conducerea unui comitet prezidat de d-l Mircea Costopol, primarul orașului Silistra. Inscrierile se fac—in luna Iulie a. c. în str. Regina Maria No. 1 Silistra.

Plecarea spre Constantinopol, la 16 Aug. a. c. Costul excursiei este de **1600 lei**, în care intră, viza pașaportului și biletul de vapor dus și întors.

Comitetul

DIVERSE.

—**Majestatea Sa Regele Carol II și Voievodul Mihai, s'au reîntors din Polonia, unde au avut o primire triumfală.**

—**Ministerul Finanțelor a întocmit un Decret Lege, pentru emiterea de rentă a 4 1/2%, în sumă de 2 miliarde lei, cu care să se construiască în țară căi ferate.**

—**D-l Ilie G. Osman, secretarul Serv. Sanit. Durostor, a fost ales membru în consiliul de ad-ție, al Asoc. G-le a pers. Sanitar din țară.**

—**Cu concursul inimosului primar P. Dușu din com. Srebârna, s'a putut realiza: primul pavilion străjeresc și troița din acea comună.**

—**D-l I. Săndulescu, ing. insp. la C.A.M. a fost avansat Inginer agr. Inspector general. La mai mare.**

—**Necunoscuții au omorât pe jandarmul fruntaș Ignea Gh. din com. Sanguilar. Legiunea de jand. face întinse cercetări pentru descoperirea odioșilor criminali. Ne descoperim cu respect față de această victimă a datoriei!**

—**Mișcarea în magistratură cuprinde și pe d-l judecător P. Cernica din Trib. Durostor la Trib. Ploești. Se vorbește deasemenea și de transferarea după cerere a d-lor: Pascu procuror, Hâncu Substituit, Ferijan supleant și Tr. Macarie judecător de sedință. Se va regreta mult plecarea acestor magistrați aleși.**

—**La 6 Iulie a. c. se confirmă alegerea de primar al oraș. Silistra, în persoana d-lui T. Cuceră, f. prefect.**

—**La eforia județeană de islazuri, se lucrează activ la verificarea bugetelor, eforturilor comunale, cărora li se va trimite cât de curând.**

— X —

Banca de Credit Dunărean S.A.R. Silistra
Capital social deplin vărsat lei 10.000.000
Inscrisă în registrul bancar sub No. 5/1934

CONVOACARE

(Extras din procesul-verbal No. 129
din 18 Iunie 1937)

D-nii Acționari ai Băncii de Credit Dunărean S.A.R. -Silistra sunt convocați în adunare generală extraordinară pe ziua de 18 Iulie 1937, ora 9 a. m. la sediul băncii din str. Regele Carol I. No. 23, la ordinea de zi fiind:

Modificarea art. 5 al. 1. din statut, conform avizului favorabil dat de Consiliul Superior Bancar în sensul:

Art. 5 al. 1. „Capitalul social se mărește de la lei 4.500.000 la lei 10.000.000, împărțiți în 20.000 acțiuni la purtător a lei 500 valoare nominală

fiecare.” Celalt cuprins al art. 5 al. 2, 3 și 4 rămân neschimbate.

Spre a lua parte la adunarea generală extraordinară, D-nii Acționari vor depune acțiunile și procurile acționarilor ce nu vor putea lua parte, cu 5 zile libere înainte de adunarea generală la casa băncii din Silistra, str. Regele Carol I, No. 23.

In cazul când nu se adună numărul de acționari cerut de statut, adunarea se amână de drept fără altă publicațiune pe ziua de 25 Iulie 1937, aceeași oră, același loc și cu aceeași ordine de zi.

Consiliul de Administrație

ROMÂNIA

Tribunalul județului Durostor

Publicație de Vânzare

No. 3434 din 24 Iunie 1937.

Conform adreselor tribunalului Durostor No. 19831 din 26 Mai 1936 și No. 21710 din 19 Iunie 1937.

Se aduce la cunoștința generală că în ziua de 10 Iulie 1937 orele 17 din zi, se va vinde prin licitație publică în pretorul acestui tribunal, un număr de obiecte specifice mai jos, provenite ca corpuri delictive și anume:

1) Doi pari și un cuțit, 2) un lemn, una daltă, un sfredel, 3) una cămașă, 4) una frântură de băț de lemn, 5) un pachet stofă, (barchet) de 13 metri, 6) un cuțit cu teaca de piele și mâner de os, 7) un ceas vechiu, Enigma, stricat, 8) una tabachere de lemn, un portfoi de piele vechiu, o tabachere de nichel, 9) una ruletă pentru joc de noroc, 10) un cuțit și un fes roșu turcesc vechiu, 11) un sac cu diferite rufărie plină de molii, 12) una farfurie mare, una mică, una ceașcă de cafea și 104 cărți de joc, 13) un ceas de buzunar de nichel marca, Cronometre „Vollin” defect și fără număr, 15) un băț și un baston rupt, 17) un lanț de fier și un căpăstru, 18) un portmoneu gol și un briceag de fier, 19) una batistă, 20) una teslă cu coadă, 21) 2 steaguri roșii, 22) un topor, 23) un briceag cu plăsele de fier, 24) două cămăși, 25) un cuțit cu prășele de lemn, 26) o bucată pânză neagră, 27) una cutie caniotă și două zaruri, una masă, un cerșaf, 2 pături și două scaune rupte, 28) una traistă, un răchitor, rupt, un bidon, 29) două steaguri roșii, o sticlă cerneală, una bucată de săpun, 30) un sac cu diferite rufe, 31) Idem cu 15 bucăți rufe, 32) una cămașă, 33) una cutie chirpice cu curele, 34) Una cutie macaroane, 35) un chipiu, ofițeresc rupt, 36) un ciomag, 37) una tavă pentru magiun, 38) trei curele pentru motor, 39) una cutie pentru fermece, 40) una sticlă, 41) una sticlă, 42) una cămașă, 43) una mușama, 44) două farfurii, una ceașcă de cafea și o pereche de cărți de joc, 45) una rotită de lemn cu insignă Păs. G. 46) un fier de însemnat vite, 47) un briceag cu mâner de lemn, 48) una cutie goală, 49) una sticlă goală, 50) un fes turcesc, și mai multe bastoane rupte, și un lacăt spart.

Prețul în bloc al acestor obiecte și de la care se va începe licitația este de 500 lei (cinci sute) iar concurentul asupra căruia se va judeca, va depune întreg prețul în momentul adjudicării.

Președinte, V. Dragu.

Șef. Portărel, I. Grigorescu.

CUMPARAȚI NUMAI MAȘINI de CUSUT

SINGER

CU RATE LUNARE A 350 și ARVUNA Lei 1350

Ace, accesorii, piese, ulei, ată SINGER,

Profitați de lecțiunile de cusut, croit, etc, ce predăm gratuit tuturor clienților noștri. Mergeți cu progresul Coaseși cu electricitate cu ajutorul motorului și luminatorul electric

SINGER

Orice mașină de cusut, poate fi electrificată.

Acest „S” roșu bine cunoscut, indică magazinele noastre. El reprezintă pentru clienții noștri „Casa de încredere” unde se obține maximum de mulțumire cu minimum de cheltuieli.

A cumpăra o mașină SINGER înseamnă a avea siguranța de a achiziționa la prețul cel mai convenabil, o mașină solidă și elegantă, de o precizie mecanică absolută și de o durabilitate nemărginită

Bourne & Co. Sucursala Silistra
Reprezentant în jud. Durostor T. BUCICOV